
Kto tego nie zna: nowe mieszkanie dopiero świeżo pomalowane. Po całym trudzie 
chciałoby się po prostu usiąść na kanapie i rozkoszować przepychem barw - ale kiedy tak 
patrzysz, nagle coś zauważasz. Plamy! Nie ważne, czy sprawcą były brudne ręce, czy 
małe szkraby, teraz pilnie trzeba coś z tym zrobić. 

Poprawki farby ściennej nie powodujące różnicy 
kolorów
Ale jak usunąć plamy bez pozostawiania ciemnych śladów na ścianach? Malowanie na 
nowo całej ściany byłoby nie tylko mozolne, ale również oznaczałoby marnotrawstwo 
farby.

Reinhard Spinn, ekspert ds. technologii zastosowań w firmie ADLER, zdradza swoją 
unikalną wskazówkę dotyczącą zminimalizowania uszkodzeń.

Dziecinnie łatwe. Nanoszenie punktowe zamiast 
malowania pędzlem
Zwykle poprawiane miejsca ze względu na zmienioną strukturę ściany stają się 
stosunkowo szybko widoczne. Jeśli na ścianę farba nakładana była wałkiem a później 
jeszcze pędzlem, to różny rodzaj aplikacji ma wpływ na intensywność koloru. Dlatego 
miejscowe nakładanie pędzlem zawsze szybko rzuca się w oczy.
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Niewidoczne poprawki farby 
ściennej

Uff! Nareszcie skończyłeś malować. Ściany w Twoim 
domu lśnią w Twoich ulubionych nowoczesnych, 
modnych kolorach ADLER, ale tydzień później jesteś 
zirytowany, widząc plamę? Pokażemy Ci, jak możesz 
przemalować pojedyncze obszary.
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Aby uniknąć różnic wizualnych w intensywności, zalecamy nanoszenie farby pędzlem w 
miejscu plamy. Mimo, że ściana „malowana jest miejscowo”, uniemożliwia to efektywnie 
zmianę struktury ściany a naprawiany obszar nie rzuca się w oczy. Poza tym to dziecinnie 
proste! Tym lepiej, bo sprawcy sami mogą zadośćuczynić za swoje występki.
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